

„Vai de biet român, săracul, îndărăt tot din ea racol...”. Celebrele versuri din *Doina* lui Eminescu, interzisă atât vreme, au rămas întotdeauna actuale. Poate azi mai mult ca oricând. Ce blestem ne urmărește, ce ne lipsește, ce ne macină, ce ne îndărătează neconținut de ne-o iau mereu alții înainte? Căci nu putem da vina la infinit pe acești „alții” și nici pe împrejurările vitrege ale istoriei. Trebuie să existe ceva și în fibra profundă a neamului, ceva ca o carență majoră, o carență sau, poate, un exces, de nu ne iese nimic. Cărturari de seamă au încercat să definească specificul fondului nostru sufletec — Eminescu, Rădulescu-Motru, Blaga, Vulcănescu, Noica, Stăniloae — izbutind chiar s-o facă în mare măsură, dar, fiindcă au stăruit cu precădere asupra elementelor pozitive, propulsare, n-au reușit totuși să pună degetul pe rană, să izoleze

acea carență majoră care ne-a umbrat de fiecare dată bucuriile. Singurul care a avut tăria și curajul să coboare în subterane a fost Cioran. Schimbarea la față a României, acea carte înspăimântătoare scrisă la abia 25 de ani, conține

noi, față de semeni, de credință, de cuviință, de tradiții, de valorile spiritului, ale înțelepciunii, ale moralei. Românul la totul în zeflemea, dar când apucă în mâini pâinea și cuțitul, primul gând și prima grijă îi sunt spre

el când e parlamentar, căci doar ce e parlamentar, dacă nu cel mai lăbit și răsfățat fiu al națiunii, ales chiar de națiune și trimis acolo s-o reprezinte. N-am auzit ca vreun chirurg să primească până azi indemniza-

văzut în magazine zahăr și ulei subvenționate. La bufetul Parlamentului s-au găsit însă. Și noi, care ne iluzionăm că magazinele speciale, pentru nomenclaturisti, au dispărut! Ei așa, c'ești copil?! Dar cu biletele de meci?! Ce meschinărie și aici! Peste două mii și o sută de bilete gratuite au pretins Parlamentul și Guvernul pentru meciul România — Belgia! Avem atât de mulți parlamentari și miniștri? Nu avem, dar au dășii neamuri, prieteni, docili subalterni și le e greu, mă-nțelegi, să dea o mie de lei acolo pe un bilet. Că n-au de unde, vai de ei...

Ce ne macină? Astea ne macină: mârliania, nesimțirea, dezmățul. Și atunci ce-l de făcut? Nu știu, nu sunt înțeleptul care să răspundă. Aștept și eu alegerile viitoare. Căci, oricât ar fi de deprimat, omul speră, românul încă tot speră...

RADU CIOBANU

CONTRAPUNCT Ce ne macină?

fără îndoială multe exagerări, dar ne și aduce în fața câtorva adevăruri dureroase care ne-ar putea arăta ce ne macină. Unele sunt rostite tranșant și limpede, ca acesta: „Dezmățul este climatul natural al României”. Așa să fie? Dacă privești în jur, la ceea ce se petrece azi în țară, trebuie să accepți că așa e. Din ce se naște dezmățul? Din lipsa de respect în primul rând față de noi înșine, ceea ce implică lipsa de respect față de legea dată tot de

propria chiverniseală, a sa și a neamurilor, poate și a prietenilor, ba chiar și a subalternilor supuși până la complicitate. Că așa e el, generos, când e vorba de bunul public. Dacă e director sau director, „se privatizează”, furând averea statului, altfel zis, a noastră. Dacă e ministru, face din minister moșie personală, ba mai trage și câte un guleai în cabinetul ministerial, lăsându-se apoi pozat în izmene. Când e parlamentar, o, dar câte nu face

ție de operație. Nu știu ca profesorul să albă o indemnizație de lecție. Iată însă că parlamentarul, pe lângă retribuția deloc austeră, pe lângă alte facilități mănoase, are și o „indemnizație de sedință”, ca și când nu pentru a legifera în sedință s-ar afla el acolo. Iar printre primele legi pe care s-a grăbit s-o voteze a fost aceea a propriei chiverniseală, cu bătaie lungă, chiar și pentru vremea când va fi doar un „ex”. Nu mai țin minte de când n-am

FLASH!

● LANSARE DE CASETA. Ieri, la Magazinul Muzica din Deva a avut loc lansarea casetei „Unde joacă un pădurean”, a cunoscutului interpret de muzică populară Drăgan Muntean. Caseta, cuprinzând apreciate melodii din repertoriul atât de îndrăgite al solist de muzică populară, a fost primită cu multă căldură de publicul devean. (M.B.)

● OFICIUL DE TELECOMUNICAȚII. La Uricani, ALMO construcții — șef de șantier ing. Staicu, lucrează de zor la ridicarea noului oficiu, cu trei etaje, unde în anul viitor se va monta o centrală telefonică automată pentru 1000 de abonați. Orașul Uricani se va alinia astfel telefoniei automate. (S.C.)

● ACTIVITATEA PARLAMENTARILOR. Dl. Tiberiu Vladislav, senator de Hunedoara, a participat recent la Conferința intitulată „Dialog Nord-Sud pentru prosperitate globală” ce a avut loc la Ottawa — Canada. Senatorul a avut cu acest prilej o intervenție ale cărei idei se regăsesc în Documentul final al Conferinței. (Tr.B.)

● NOU. În Piața Unirii din Simeria, la parterul blocului 20, s-a deschis zilele acestea un magazin privat al S.C. „Paula Electronic Impex” S.R.L. Se află în vânzare obiecte electrocasnice, electrice, electronice. (E.S.)

● LA ZII! În Asociația de locatari nr. 1, din Hațeg, președinte dl. Ioan Măcanu, nu există nici un restanțier la achitarea cheltuielilor comune, toți locatarii fiind cu plata la zi. Demn de remarcat este și faptul că la această asociație fondul de rulment este încasat în întregime. (N.S.)

● CARTI DE IMOBIL. În perioada scursă din acest an, formațiunile de evidență populației din cadrul Inspectoratului județean de poliție au controlat și completat 29 796 cărți de imobil. În 19 055 de cazuri s-au adus modificări. (V.N.)

● JOCURI DE NOROC, fără noroc pentru Dumitru Mihai, Radion Băduță și Vasile Tic — toți din Petrila. Ei au fost surprinși practicând jocuri de noroc și amendați de poliție. (V.N.)

FLASH!

IN PAG. a III-a

Sport

AZI

9 NOIEMBRIE

- Au trecut 312 zile din an; au mai rămas 53;
- 1818. S-a născut ION CODRU-DRĂGUȘANU, scriitor român, adept al curentului latinist și participant la Revoluția de la 1848;
- 1918. S-a născut T. MIHADAS, scriitor român de origine greacă;
- 1930. S-a născut AUREL RAU, scriitor român;
- 1901. S-a născut LIVIU RUSU, estetician, istoric literar și psiholog.

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 997 ● Marți, 9 noiembrie 1993

4 pagini ● 30 lei

PRIVATIZAREA — pe un făgaș normal A prinde momentul!

F.P.P. Banat — Crișana își numește reprezentanții în consiliile de administrație

Dacă inițial privatizarea a debutat creând reacții negative în diverse medii, fenomenul intră pe un făgaș normal, accentuându-se procesul real de trecere a societăților cu capital de stat în proprietate privată.

Prezent la Deva, săptămâna trecută, în cadrul unei acțiuni deosebit de importantă privind acest proces, dl. Adrian Mitroi, directorul Fondului Proprietății Private I Banat — Crișana, ne-a făcut câteva precizări:

— Hunedoara este al cincilea județ în care venim să semnăm prima tranșă de contracte de reprezentare în

societățile comerciale arondate F.P.P. I Banat — Crișana și în care avem cota de reprezentare a capitalului de 30 la sută. Ideea noastră principală nu este aceea de a ne implica în conducerea societăților comerciale pentru că nu suntem miniștri să numim directori, ci să ne administrăm cota noastră. Legea 58 este foarte clară. În art. 39 și 40 se spune că acționarul (F.P.P.) are dreptul să-și numească un număr de reprezentanți în consiliul de administrație proporțional cu cota de capital pe care o deține. Având 30 la sută, avem dreptul

la un vot sau două, depinde de mărimea societății. Ceea ce facem noi acum este să numim în consiliile de administrație oameni care să ne reprezinte interesele. Teiul nostru principal este privatizarea societăților comerciale, mai ales că și legea ne obligă ca partea noastră de 30 la sută să nu o vindem, ci s-o schimbăm pe certificate de proprietate. Putem considera că 30 la sută din capitalul acestor societăți arondate fondului sunt deja privatizate, se află în mâinile celor peste 15,5 milioane de deținători de certificate de proprietate.

Acțiunea F.P.P. Banat — Crișana, deosebit de impor-

COBNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

La această oră, intențiile gospodărești primează asupra celor specifice unui asezământ de cultură. Și e firesc acest lucru pentru că „a prinde” o sumă de bani, în condiții de austeritate, cu care să înlocuiești niște țigle sparte de pe acoperiș, să rezolvi instalația de încălzire, să schimbi o scândură ruptă la poalea scenei, să înlocuiești un bec ars etc., este un lucru mare! Așa s-a întâmplat și pe raza comunei Geoagiu. Cu sprijinul Consiliului Local s-au zugrăvit fațada și holerile Căminului Cultural din satul Aurel Vlaicu, iar la Geoagiu s-au alocat bani de la buget pentru reparații și vizii la încălzirea centrală, instalația de apă potabilă și canalizare, zugrăvirea câtorva sălă-cabine pentru actori etc.

„Prin refacerea bugetului local s-au prevăzut fonduri inclusiv pentru lucrări de zugrăveli, anul viitor, la Casa de Cultură din Geoagiu-Băi, ne spunea dl. Ioan Marcu, directorul Căminului Cultural din Geoagiu. În privința fondurilor pentru agentul termic, când

avem bani plătim, când nu, golim instalația ca să nu crape caloriferele în anotimpul friguros”.

În privința activității propriu-zise, la Căminul Cultural Geoagiu, lucruri în bucurătoare. „Am deschis un curs de dans modern în cadrul Universității Populare locale — ne spunea același interlocutor — prin care s-a încasat o sumă pe care o folosim în scopul bune gospodării a instituției. În atenție se află deschiderea unui curs de arte marțiale”.

În curând se vor relua repetițiile ansamblului folcloric. De Ziua Națională — 1 Decembrie, vom organiza un spectacol de amploare. În preajma sărbătorilor Crăciunului și Anului Nou se va relua, de asemenea, activitatea formațiilor de obiceiuri folclorice de iarnă de pe raza întregii comune. Suntem siguri că luna de toamnă — iarnă vor aduce o înviorare a activității cultural-artistice locale, Geoagiul revenind în prim-planul vieții spirituale hunedorene.

MINEL BODEA



Poliția mereu la datorie. În imagine, șeful Postului de poliție din Soimus în misiune. Foto: PAVEL LAZA

Una pe zi

— Popescule, glumele tale sunt atât de proaste că n-aș putea să râd de ele nici dacă mi le-ar spune șeful!...

Ce este și ce vrea PROPACT?

La această întrebare ne răspunde dl Constantin Armean, președintele Comitetului de inițiativă pentru organizarea PROPACT în județul nostru.

— Deci, dle Armean, ce este PROPACT?

— Este Asociația Națională a Proprietarilor de Pământ și Acționarilor din Agricultură. O organizație apolitică, cu caracter sindical-profesional, care apără interesele proprietarilor de pământ, acționarilor și specialiștilor din agricultură, încercând să facă dreptate în aplicarea Legii fondului funciar și a celorlalte legi referitoare la agricultură. PROPACT își propune să-i ajute pe membrii săi în toate împrejurările, în condițiile legii.

— În ce ar consta acest ajutor?

— În acordarea de asistență juridică, în obținerea de credite pe termen lung cu dobânzi mici, încurajarea în sistemul intensiv al producției prin recomandarea de procedee pentru o agricultură modernă, a le arăta cum micșii fermierii își dezvoltă activitatea ca să fie tot mai prosperi și într-un timp cât mai scurt, trimiterea la schimburi de experiență, simpozioane, consfățiri, târguri ș.a.

— Când a luat ființă PROPACT?

— În luna mai a.c., în comuna Căteasca din județul Argeș, când vreo 300 de oameni au pus bazele asociației.

— În județul nostru ce s-a întreprins pentru implementarea PROPACT?

Autogara Hunedoara, non-stop

Din Autogara Hunedoara pleacă și sosesc zilnic zeci de autobuze. Non-stop. Duc oamenii la lucru, elevii la școală, călătorii de ocazie acolo unde au treburi.

— Avem 16 trasee importante pe care le asigurăm zi de zi — ne spunea dl Vasile Maxim, șef de coloană.

— Dar în prag de iarnă cum vă pregătiți?

— La toate autobuzele au fost făcute revizii la instalațiile interioare de încălzire. Anvelope avem, chiar și lopeti se vor afla la bordul autobuzelor.

— Și autogara?

— Nu sunt probleme. Sala de așteptare va fi încălzită, la casele de bilete totul este pus la punct. Putem să-i asigurăm pe călătorii noștri că la iarnă transportul în comun cu autobuzele noastre se va desfășura după program. Îi avem în atenție pe minerii din Ghelari, Teliuc, Zlăști, pe toți cei cărora le asigurăm transportul cu autobuze în convenție.

— Prețul biletelor, abonamentelor?

— În limitele cerute. Nu putem nici să le urcăm prea sus, nici să le coborâm prea jos. Deci sunt acceptabile.

Gh. I. NEGREA

— A luat ființă un Comitet de inițiativă care încearcă — prin mijloace modeste, deocamdată — să inspire constituirea de nuclee în lumea satului care să ducă la înființarea în toate localitățile de organizații ale PROPACT.

— Ce trebuie să facă cei ce vor să se înscrie în asociație?

— Să fie de acord cu Programul și Statutul PROPACT, să facă o cerere și să semneze o adeziune. Taxa de înscriere este de 500 lei, iar cotizația anuală de 1200 lei, plătită anticipat. Programul și Statutul se găsesc la Comitetul de inițiativă ce-și are sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30, etaj I, camera 16 și poate fi contactat zilnic între orele 10—13 direct sau la telefonul 619294.

A consemnat
TRAIAN BONDOR

PRIVATIZAREA

(Urmare din pag. 1)

tantă prin dimensiune și importanță, numirea reprezentanților săi în consiliile de administrație ale societăților comerciale cu capital de stat care-i sunt arondate a creat reacții contradictorii la nivelul multor conducători ale societăților comerciale, unii directori încercând intervenții pe căi ocolite pentru numirea unor persoane preferențiale. De ce totuși aceste intervenții este lesne de înțeles. Cert este că la baza numirilor reprezentanților F.P.P. 1 Banat — Crișana, după cum ne-a declarat dl director Adrian Mitroi, au stat și vor sta condițiile profesionale, competența și dorința de a mișca lucrurile în bine.

Curs de pregătire

La Suceava, cu sprijinul Centrului Națiunilor Unite pentru Așezări Umane (HABITAT), s-a desfășurat un curs de pregătire a formatorilor de cadre în domeniul administrației publice locale, cu participare din țările Europei aflate în tranziție.

Fiind invitați să participe și reprezentanți din județe și anume la aplicația „Cadastrul și managementul datelor urbane”, din județul nostru au participat specialiști în domeniul lucrărilor publice și amenajării teritoriului și din cel al administrației publice locale. (I.C.)

Cine poate da relații?

La data de 13. VI. 1990, a dispărut de la domiciliul din București minorul HORIA VIOREL, în vârstă de 15 ani. Semnalmente: culoarea pielii brună, înălțimea 1,80 m, corpolența athletică, tenul șaten, fața prelungă, părul negru, tuns scurt, fruntea înaltă și lată, ochii căprui închis, spre negri, urechile departate, cu lobul lipit, gura mijlocie, buzele groase, bărbia rotundă. Ca semn particular prezintă, pe buza inferioară în partea dreaptă, o cicatrice de cca. 5—6 mm mai deschisă la culoare. Imbrăcămintea: la data dispariției era îmbrăcat cu bluză cu mâneci scurte, de culoare roșu aprins, din bumbac, blue-jeans de



culoare albastră, marca „BOSS”, mărimea 48 I, adidași marca „ROSTRAT” de culoare neagră. Cine poate da relații să sune la telefoanele 095/611250, 095/612121, sau la cel mai apropiat post de poliție.

Șochează mai mult normalul?

„Bine că nu intri pe geamul de la șofer și apoi să vii în spate!” Aceste vorbe „drăgute”, spuse pe un ton răstit, mi-au fost adresate de un bărbat în floarea vârstei în autobuzul de Simerla, după ce mai înainte mă calcasem zdravăn în tentativa sa de a ajunge la un scaun liber. Cauza supărării respectivei... gentilom? Ajungând în stație după ce autobuzul se oprise, din fugă, nu m-am urcat pe ușa din spate ci pe cea din apropierea sa.

Comportamentul omului mi-a lăsat un gust amar. L-am întrebat de ce-i atât de nervos. În fapt comportarea sa se explică nu neapărat prin nervozitate, ci prin lipsă de educație. Care lipsă este teribil de evidentă în ultima vreme, fiind confundată de purtătorii ei cu curajul de a spune exact ce gândesc.

Poate că uitam un asemenea comportament grosolan dacă în același autobuz nu întâlneam și reversul lui. Un domn s-a ridicat de pe scaun rugându-mă să stau eu. I-am mulțumit și i-am explicat că voi cobori după 2 stații. Am mai făcut câțiva pași în autobuz. O tânără drăguță m-a atenționat discret. „E un scaun liber lângă dv. Luați loc”. După atâtea insistențe a trebuit să mă așez. Mărturisesc cu sinceritate că gestul celor doi m-a impresionat mai mult decât celălalt, pe care l-am trecut în contul democrației noastre prost înțelese.

Întâmplările în sine n-au nimic deosebit. Adică sunt frecvente. Nefiresc este modul în care începem să le percepem. Am ajuns să acceptăm bătăria fără a fi prea tare șocați și să fim surprinși de gesturi normale. Ar fi păcat să asistăm la o asemenea răsturnare a soartei valorice. (V. ROMAN)

„Vă scriu pentru că, citind ziarul dv. mi se pare un ziar de suflet, un ziar al oamenilor care au nevoie de sprijin moral sau un sfat omenesc. Vă rog deci foarte mult să-mi dați un sfat sau un răspuns adevărat la problema mea.

Am fost sudor la S.C. Atelierele Centrale Crișcior S.A. cu o vechime de 31,5 ani în muncă și vârsta peste 50 de ani. În aprilie anul acesta am fost chemată la serviciul personal unde mi s-a spus că se va da o lege de pensionare pentru cei care au 25 de ani lucrăți — femeile, dar numai pentru cei care sunt în șomaj până la 1 mai anul acesta. La început nu am fost de acord cu propunerea de a rămâne în șomaj, dar gândindu-mă că sunt și bolnavă, în final am acceptat să mi se facă actele de trimitere în șo-

Deocamdată — legea...

maj. Au trecut peste 5 luni de zile de atunci, dar despre acea lege nu se mai vorbește. În curând se va împlini numărul de zile pentru care se poate primi ajutor de șomaj și altă sursă de venit în afară de pensia de boală a soțului nu avem. De întors la uzină nu mă pot întoarce pentru că nu au de lucru nici cei care au rămas în serviciu.

Domni parlamentari nu se gândesc la noi cei fără de care nu ar exista? (Aurelia Galea — Crișcior, str. Zarandului, bloc A, ap. 50).

Stimată doamnă Aurelia Galea, mai întâi am dori să vă mulțumim pentru aprecierile frumoase la adresa ziarului nostru.

În problema atât de controversată în care doriți un răspuns „adevărat”, acest răspuns este că, deocamdată, acel act normativ la care vă referiți nu a fost emis, iar despre intenții de modificări ale Legii pensiilor încă nu avem cunoștință.

În orice caz, dacă cei la care ați lucrat s-au grăbit să vândă pielea ursului din pădure, dumneavoastră, la împlinirea celor 270 zile cu ajutor de șomaj veți putea beneficia în continuare în condițiile legii, de alocație de sprijin. Să sperăm că între timp Parlamentul țării va găsi timp și pentru problemele dureroase ale oamenilor. (I.C.)

SOCIETATEA COMERCIALĂ COMAT HUNEDOARA — S.A.

împreună cu organizația patronală COMAT Organizează în perioada 10—12 noiembrie 1993, la SINAIA — hotel SINAIA — ediția a IV-a a

TÂRGULUI STOCURILOR DISPONIBILE

Catalogul materialelor existente în stoc la societățile COMAT se poate cumpăra de la sediul nostru situat în DEVA — str. Depozitelor, nr. 5; la prețul de 12 000 lei/buc.

Invitația și catalogul vă dă posibilitatea de a participa la târg. În acest catalog găsiți peste 90 000 sortimente de materii prime și materiale, la prețuri avantajoase.

Agenții economici care dețin stocuri de materiale și produse au ocazia să le valorifice. Nu pierdeți această ocazie.

Vă așteptăm,

(850)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „FAVIOR” S.A. ORĂȘTIE

Organizează prin concurs ocuparea unui post de:

● Contabil șef pentru Secția FAVIOR din Hunedoara.

Condiții de înscriere:

— studii superioare, cu vechime de minim 5 ani în funcții economice.

Înscrierile se fac până la data de 15 noiembrie 1993, la Secția FAVIOR din Hunedoara, str. 9 Mai, nr. 2, telefon 13751, fax 18094.

(844)

S.C. „IMAR” S.A. ARAD (fost C.P.L.)

Calea Aurel Vlaicu, nr. 14

Vinde societăților comerciale și persoanelor fizice parchet lamelar din fag și stejar, fabricat după ultimele tehnologii moderne în domeniu. Parchetarea suprafețelor cu acest model de parchet oferă eleganță, ambianță plăcută, precum și garanția unei calități deosebite de finisare.

Prețurile de livrare sunt următoarele:

— parchet fag — 3 913 lei/mp, fără TVA
— parchet stejar — 5 172 lei/mp, fără TVA.

Solicitanții se pot adresa la societatea noastră prin telefon, direct la serviciul desfacere — 0966/44815, fax 0966/44444 și prin magazinul de desfacere al societății.

(849)

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE DEVA

Anunță toți agenții economici — societăți comerciale, S.R.L., S.N.C. ș.a. — că în conformitate cu NOTA DE NEGOCIERE nr. 3082/01. XI. 1993, încheiată între Ministerul Industriilor, RENEL și Ministerul Finanțelor, începând cu data de 1 NOIEMBRIE 1993, prețul energiei electrice s-a stabilit la 59,6 LEI/kWh plus TVA pentru consumatorii alimentați la 380 V sau 220 V.

Pentru abonații casnici rămâne prețul energiei electrice actual pentru populație — de 28 lei/kWh. (1060521)

DIN DOSARELE POLIȚIEI

HOȚII LA VINETE

Pe un teren al Fermei legumicole nr. 4 Deva au fost prinși în timp ce furau vinete Gheorghe Dumitru, Lucian Lăpurchă și Valentin Radu. Primii doi sunt muncitori la L 5 Deva, iar cel de al treilea dulgher la „Condor” Deva. Chiar nu aveau bani să cumpere câteva kilograme, de s-au făcut de minune?

INVITAȚIE

Cum altfel să numim gestul unui cetățean din Hunedoara care, plecând de acasă, lasă ușa descuiată? Aproape o invitație făcută hoților, nu? De altfel, ce era previzibil

s-a și întâmplat. De data aceasta hoțul a fost prins. Se numește Ioan Vlase și furase doar un casetofon. Dar data viitoare?

VIOREL ÎȘI ABANDONEAZĂ TOYOTA!

Ora două din noapte. Pe raza municipiului Deva o Toyota circuită cam dubios. Acest lucru nu scapă polițiștilor. La semnul lor, însă, conducătorul auto refuză să oprească. Urmează urmărirea și blocarea șoselei. Șoferul abandonează mașina și fuge în noapte. Automobilul este ridicat și parcat la sediul poli-

ției. La puțină vreme este prins și „parcat” și șoferul. El se numește Viorel Căldăraș, din Căpâlnaș — Arad. Dar Viorel era sub influența alcoolului și nu avea permis de conducere.

HOȚUL DE MINOR

Trebuie să recunoaștem că la 16 ani să fii arestat ca autor a șase furturi calificate în paguba avutului privat nu este un lucru de ici de colo. De invidiat, nici atât. Concret — este vorba de Liviu Mailat, din Orăștie. Valoarea bunurilor furate depășește 100 000 de lei. În prezent sunt cercetați și complicitii — Marian Dan și Dan Borca.

SPORT SPORT SPORT

Divizia Națională

REZULTATELE: Dacia Brăila — Sportul Stud. 2-1; Dinamo — Inter Sibiu 4-1; Electroputere — U.T.A. 1-1; F.C. Brașov — „U” Cluj 2-1; Steaua — Ceahlăul P.N. 2-0; Progresul — Farul C-ța 2-3; Petrolul — Rapid 1-0; Oțelul Galați — Univ. Craiova 3-1; Gloria Bistrița — Poli, Timișoara 4-0.

CLASAMENTUL

1. Steaua	12	9	2	1	21-4	20
2. Univ. Craiova	13	7	3	3	28-18	17
3. Farul C-ța	13	7	2	4	21-14	16
4. U.T. Arad	12	6	3	3	14-13	15
5. Petrolul	12	6	2	4	13-10	14
6. F.C. Brașov	13	5	3	5	13-11	13
7. F.C. Inter	12	5	3	4	15-15	13
8. Gloria Bistrița	12	6	1	5	17-18	13
9. Dinamo	12	5	2	5	20-16	12
10. Progresul	13	6	0	7	18-16	12
11. Dacia Brăila	13	4	4	5	13-14	12
12. Rapid	13	5	2	6	10-12	12
13. Sportul Stud.	13	5	2	6	15-18	12
14. Electroputere	13	4	3	6	12-12	11
15. Oțelul Galați	13	5	1	7	13-18	11
16. Poli Timișoara	13	4	1	8	12-27	9
17. „U” Cluj N.	13	2	4	7	15-21	8
18. Ceahlăul P.N.	13	2	4	7	9-22	8

ETAPA VIITOARE: Dacia Brăila — Farul; Poli, Timișoara — Oțelul; Ceahlăul — F.C. Brașov; „U” Cluj — Gloria Bistrița; U.T.A. — Steaua; Inter Sibiu — Electroputere; Sportul Stud. — Dinamo; Univ. Craiova — Petrolul; Rapid — Progresul.

Progresul București - Farul Constanța. Corupție sau calomnie?

Performera etapei se numește Farul Constanța ce a reușit să învingă pe Progresul la București, urmată de U.T.A. ce a realizat în această etapă singura remiză a etapei în Divizia Națională. Numai că la București, conducerea clubului Progresul a amenințat (în fața camerelor de televiziune) că are indicii că oamenii ai Farului au reușit să „lucreze” ceva jucători ai bucureștenilor. Constanțenii susțin că e calomnie. Va izbucni un nou scandal în fotbalul nostru, ca la francezi? Steaua a învins cu 2-0 acasă pe Ceahlăul (ultimul

loc) după un joc anost, iar Universitatea Craiova a cucerit încă șocul din „cupe” pierzând cu 3-1 partida sa cu Oțelul Galați. A început să urce Dinamo. Învingând cu 4-1 pe Inter, dinamoviștii au ajuns deja pe locul 9. Ex-petroșăneanul Damian Miltaru a marcat 2 goluri frumoase, din afara cadrului, revenind jucătorul tehnic, eficient afirmat ocazional în Jiul Petroșani. Două formații studențești — „U” Cluj N. și Poli Timișoara, nu și regăsesc calitatea, deși ambele echipe au alți antrenori. Deocamdată cântonează chiar în subsolul clasamentului.

HANDBAL FEMININ

REMIN FOARTE APROAPE DE UN EGAL

În etapa trecută în meciul său de la Timișoara, cu formața Tincon, echipa devenă Remin, deși a condus cea mai mare parte a jocului, în minutul 50, scorul era în favoarea lor (15-20), a trebuit să părăsească terenul învinsă. Gazdele, profitând de unele slăbiciuni ale oaspeților, au reușit cu oțetiva secunde înainte de term. nărți partidul să egalezze 21-21. În acele clipe, Mariana Hamza a vrut să dea o pasă „peste” la Mihaela Grosu, mingea a fost interceptată și... gazdele înscrisu spre marea mâhnire a devenecilor 22-21, scor final al meciului. Antrenorul prof. Ioan Mățăsarau nu „venea să creadă cum echipa s-a bătut singură!

Bun arbitrajul brigăzii Ioan Băloi și Gh. Năsturel din Reșița.

Divizia A

Victorii la scoruri mari

Ceea ce reținem în mod deosebit după etapa a 13-a în Divizia A, seria a doua, sunt victoriile la scoruri de 3-4 goluri obținute de C.S.M. Reșița (în deplasare), Armătura Zalău, F.C. Bihor și Unirea Alba Iulia, dar și egalurile obținute de F.C. Maramureș la Petroșani, Tractorul Brașov la C.F.R. Timișoara și Gaz Metan Mediaș la Phoenix Baia Mare. O etapă bogată, în care s-au înscris nu mai puțin de 35 de goluri. Și din nou înregistrăm schimbarea liderului. Unirea A.I. — care n-a contat în întâlnirea din etapa precedentă la F.C. Bihor când a pierdut cu 3-0 și nu a arătat ni-

mic în atac, iată, a reușit să revină pe primul loc, cel puțin până în etapa viitoare când se deplasează la... F.C. Maramureș. Maramureșenii au reușit un prețios egal la Jiul Petroșani, care nu mai e echipa din anul trecut, dar nici nu pierde ușor puncte. Acasă. A treia formație care candidează serios la lupta pentru promovare în acest campionat, C.S.M. Reșița, se menține în plasa liderului cu ex-hunedoreanul Carol Gall la timonă, a administrat un usturător 4-0 în deplasare echipei F.C. Drobeta Turnu Severin, însă meciul s-a disputat toamii la Motru întrucât terenul „gazdelor” este suspendat

după întâmplările de la partida cu Unirea A.I. din etapa a IX-a.

În zona nisipurilor mișcătoare, doar Armătura Zalău a reușit să obțină cele două puncte puse în joc pe teren propriu, în fața „lanternei roșii” — Metalul Bocșa ce rămâne doar cu 6 puncte, iar Phoenix Baia Mare n-a reușit să treacă de Gaz Metan trebuind să se mulțumească cu un punct. Corvinul, așa cum ne-a obișnuit în ultima vreme, joacă bine în câmp, dar e mai puțin eficient în acțiunile defensive. A reușit totuși, de această dată, să înscrie în deplasare două goluri prin Mișcă și Șumudică, dar apărarea n-a putut dăvili atacurile susținute ale gazdelor. Hunedoreni au posibilitatea însă să părăsească în viitoarele etape locurile periculoase ale clasamentului.

DIVIZIA A 1

Rezultatele etapei: ROCAR Buc. — Gloria C.F.R. Galați 1-0; Callatis Mg. — Metalul Plopieni 2-0; Portul C-ța — Selena Bacău 2-1; Chimia Rm. V. — Gloria Buzău 1-0; Poli Iași — A.S.A. Tg. M. 3-0; Acord Focșani — Faur Buc. 2-0; Foresta Fălcișeni — F.C. Argeș 1-3; C.S.M. Bucovina — Steaua Mizil 1-1; Flacăra Moreni — Constr. Iași 2-1.

CLASAMENTUL

1. F.C. Argeș	13	9	3	1	28-8	21
2. F.C. Acord	13	6	4	3	27-12	16
3. Chimia Rm. V.	13	7	2	4	20-14	16
4. Steaua Mizil	13	6	4	3	14-10	16
5. Callatis Mg.	13	6	3	4	22-19	15
6. Poli Iași	13	6	2	5	21-8	14
7. Flacăra Moreni	13	6	2	5	20-21	14
8. Faur Buc.	13	6	2	5	17-18	14
9. Buc. Suceava	13	5	3	5	18-25	13
10. Metalul Plop.	13	5	2	6	15-13	12
11. A.S.A. Tg. M.	13	5	2	6	15-17	12
12. F.C. Selena	13	5	2	6	19-21	12
13. Constr. Iași	13	5	2	6	13-19	12
14. Gloria Buzău	13	4	3	6	13-15	11
15. Portul C-ța	13	2	6	5	12-15	10
16. A.S. ROCAR	13	3	3	7	8-19	9
17. Foresta Fălcișeni	13	4	1	8	12-25	9
18. Gl. C.F.R. Galați	13	4	0	9	19-34	8

Etapa viitoare: ROCAR — Faur; Constr. Iași — C.S.M. Bucovina; A.S.A. Tg. M. — Chimia; Gl. Buzău — Fl. Moreni; Selena — Poli Iași; Met. Plopieni — Portul; Gl. C.F.R. Gal. — Callatis; Steaua Mz. — Foresta; F.C. Argeș — Acord.

DIVIZIA A 2

Rezultatele etapei: Armătura Z. — Metalul Bocșa 4-0; C.F.R. Timișoara — Tractorul Bv. 2-2; Phoenix B.M. — Gaz Metan 1-1; I.C.I.M. Bv. — Metrom Bv. 1-0; Gloria Reșița — Corvinul 4-2; F.C. Bihor — C.F.R. Cluj N. 4-1; Unirea A.I. — Jiul Craiova 4-1; Jiul Petroșani — F.C. Maramureș 2-2; F.C. Drobeta — C.S.M. Reșița 0-4.

CLASAMENTUL

1. Unirea A.I.	13	9	2	2	28-13	20
2. F.C. Maramureș	13	8	3	2	39-22	19
3. C.S.M. Reșița	13	9	1	3	25-11	19
4. Gloria Reșița	13	6	4	3	24-13	16
5. Tractorul Bv.	13	7	1	5	19-13	16
6. F.C. Bihor	13	5	4	4	20-11	14
7. I.C.I.M. Bv.	13	5	4	4	17-17	14
8. Gaz Metan	13	5	3	5	13-15	13
9. C.F.R. Cluj N.	13	5	3	5	15-21	13
10. C.F.R. Timișoara	13	4	4	5	12-16	12
11. F.C. Drobeta	13	5	2	6	18-24	12
12. Jiul Petroșani	13	4	3	6	19-15	11
13. Jiul Craiova	13	5	1	7	18-22	11
14. Metrom Bv.	13	4	3	6	12-16	11
15. Corvinul	13	5	1	7	13-19	11
16. Armătura Z.	13	4	1	8	15-24	9
17. Phoenix B.M.	13	3	2	8	12-22	9
18. Metalul Bocșa	13	2	2	9	9-34	8

Etapa viitoare: Armătura — C.F.R. Cluj N.; C.S.M. Reșița — Jiul Petroșani; Corvinul — I.C.I.M. Bv.; Metrom — F.C. Drobeta; Tractorul Bv. — Phoenix; Gaz Metan — Gloria Reșița; Met. Bocșa — C.F.R. Timișoara; F.C. Maramureș — Unirea A.I.; Jiul Craiova — F.C. Bihor.

CONCURS INTERNAȚIONAL DE AEROMODELE

Timp de trei zile la Cluj s-a desfășurat Concursul internațional de aeromodele la care au participat 9 formații din țară și din străinătate. Reprezentanta județului nostru, A.S.A. Aurul Brad, condusă de Adrian Maxim, s-a clasat pe primul loc și a fost urmată în clasament de Tehnofrig Cluj și C.S.U. Ploiești. La individual, Ioan Mihai a ocupat locul doi, iar Gheorghe Traian, tot de la Brad, locul trei. (S.C.)

PRONOSPORT

Rezultatele concursului din 7 noiembrie 1993

Atalanta —	
Piacenza —	0-0 X
Cremonese —	
Lecce —	2-1 1
Inter —	
Milan (pauză) —	0-1 2
Inter —	
Milan (final) —	1-2 2
Napoli —	
Lazio (pauză) —	0-0 X
Napoli —	
Lazio (final) —	1-2 2
Parma —	
Juventus (pauză) —	0-0 X
Parma —	
Juventus (final) —	2-0 1
Roma —	
Foggia (pauză) —	0-0 X
Roma —	
Foggia (final) —	0-0 X
Sampdoria —	
Cagliari —	1-2 2
Torino —	
Reggina —	2-0 1
Udinese —	
Genoa —	0-4 2

Fond de câștiguri: 99 682 863 lei.

Pagină realizată de SABIN CERBU

Divizia C - faza județeană

Minerul Certej — Minerul Ghelari 3-1

O primă surpriză plăcută pe stadionul din Certej a fost galeria oaspeților care, pentru prima oară în acest campionat, au creat o frumoasă atmosferă, cum nici acasă la o echipă n-am văzut, ceea ce a mobilizat și pe gazde de a organiza rapid o galerie ce a stimulată tot timpul pe favoriți spre victorie. Și marea majoritate au făcut-o în mod sportiv, un ins din tribună însă, prin vocabular de periferie și comportament, a făcut notă discordantă și fonând serios blazonul gazdelor.

Dar ce a interesat cel mai mult publicul spectator a fost meciul în sine și aici trebuie să remarcăm a doua surpriză plăcută: modul serios, angajant al ambelor echipe din acest meci — derby, cu precizarea că în prima repriză minierii din Ghelari și-au onorat (prin jocul tehnico-tactic) locul ocupat în clasament în timp ce gazdele au convins din nou, că

rămân principala adversară a Mureșului Deva în lupta pentru promovare. Repriza a II-a a fost în întregime a Minerului Certej, organizând incursiuni rapide pe întreaga suprafață de joc la poarta oaspeților ce nu s-au betonat în apărare „pândind” pe contraatac o situație de a marca Minerul Certej reușește să înscrie în min. 55, când Bozan scapă singur pe dreapta și îl învinge pe Tarău: 2-1. Din aceste clipe, gazdele se dezlanțuie, își creează situații de a marca, dar nu mai reușesc decât un singur gol în min. 85, prin Halga.

A arbitrat la centru, în nota sa obișnuită, adică corect, autoritar, Lazăr Kelemen, din Deva, iar la tușe T. Melha și D. David din Orăștie.

Minerul Certej: Magearu, Ungureanu (Răfăilă), Mateș, Țăntăreanu, Căpușan, Lavu, Ciobanu, Sabău, Constantin (Halga), Sârghie,

Bozan, Min. Ghelari: Tarău, Pruteanu, Staeh, Pășău, Tâmpău, Dungaci, Selagea, Sârbu (Narița), M. Mureșan, L. Pop. Gordan. (V. Măteșan)

MINERUL CERTEJ — PE PRIMUL LOC

Așa cum am și remarcat în etapa a XII-a a campionatului Diviziei C la fotbal, în afara derby-ului, singura victorie previzibilă era a Mureșului Deva la Cerna Cristur. Rezultatul meciului de la Certej, în favoarea gazdelor cu 3-1 le-a readus pe primul loc în clasament și cel puțin până duminică când Minerul Certej are cea mai grea deplasare în acest sfârșit de retur la Minerul Aninoasa, poate să vină bucuria victoriei de duminică.

Am primit de la Asociația județeană de fotbal un comunicat în care se arată printre altele că, în urma unui fault dur al jucătorului Matei Gabriel de la Victoria Călan asupra fotbalistului Durneac Cristinel, de la Metalul Crișcior, Matei de la Victoria

a fost suspendat până la reluarea activității competiționale de către jucătorul accidentat (ruptură de peroneu!).

De-a dreptul scandalos este că arbitrul nu a

eliminat de pe teren pe Matei (cum s-ar fi convenit), iar doctorul a specificat în foaia de arbitraj: „Nu au fost jucători accidentați”.

REZULTATELE ETAPEI: Cerna Cristur — Mureșul Deva 0-4; A.S.A. Aurul Brad — Min. Aninoasa 2-0; Min. Certej — Min. Ghelari 3-1; Dacia Orăștie — Jiul Petrila 3-0; Min. Bărbăteni — Min. Șt. Vulcan 2-1; Haber Hațeg — C.F.R. Simeria 4-0; Min. Teliuc — Met. Crișcior 3-1; Constructorul — Victoria Călan 3-2.

CLASAMENTUL

1. Min. Certej	12	9	2	1	27-14	20
2. Mureșul Deva	12	9	1	2	36-5	19
3. Min. Ghelari	12	8	3	1	24-8	19
4. A.S.A. Aurul Brad	12	6	3	3	28-12	15
5. Min. Bărbăteni	12	7	1	4	21-14	15
6. Haber Hațeg	12	5	3	4	21-12	13
7. Min. Aninoasa	12	6	1	5	29-21	13
8. Constructorul Hd.	12	6	1	5	18-14	13
9. Dacia Orăștie	12	5	2	5	23-20	12
10. Min. Șt. Vulcan	12	4	3	5	22-19	11
11. Met. Crișcior	12	3	3	6	19-21	9
12. Vict. '90 Călan	12	3	3	6	16-19	9
13. Min. Teliuc	12	3	3	6	14-19	9
14. Jiul Petrila	12	4	0	8	13-38	8
15. C.F.R. Simeria	12	1	2	9	6-33	4
16. Cerna Cristur	12	1	2	10	5-53	3

ETAPA VIITOARE: C.F.R. Simeria — Cerna Cristur; Min. Șt. Vulcan — Haber Hațeg; Jiul Petrila — Min. Bărbăteni; Min. Ghelari — Dacia Orăștie; Min. Aninoasa — Min. Certej; Vict. Călan — Aurul Brad; Min. Teliuc — Constructorul; Met. Crișcior — Mureșul Deva.

PREFECTUL JUDEȚULUI HUNEDOARA**O R D I N**

privind organizarea manifestărilor închinare eroului național AVRAM IANCU

Prefectul județului Hunedoara;

Având în vedere importanța națională, ca caracterul cultural și patriotic al manifestărilor închinare marelui erou al națiunii, AVRAM IANCU, precum și scopurile și obiectivele Societății cultural-patriotice „Avram Iancu”;

În temeiul art. 100, alin. 1, lit. a și art. 103 din Legea administrației publice locale, nr. 69/1991, emite prezentul

O R D I N:

ART. UNIC. — Începând cu anul 1994, manifestările închinare marelui erou național Avram Iancu vor fi organizate și desfășurate, alături de autoritățile administrației publice din județ, de Societatea cultural-patriotică „Avram Iancu”. (858)

MICA PUBLICITATE

● Vând casă Deva, zonă centrală. Tel. 620320, după ora 18. (1060782)

● Vând IMS motor Brașov, Brad, tel. 655231. (1060785)

● Vând sfeclă furajeră. Șoimuș, nr. 355, (șoseaua Bradului). (1060804)

● Vând autocamion 8 t și remorcă 7 t. Bîrsău 28. (1060770)

● Vând mașină Ford Granada — alb, 1500 DM, negociabil, vopsea bleu și lac pentru vopsea, 4 cauciucuri și lac pentru izolat. Tel. 629119. (1060766)

● Vând garsonieră deosebită, etaj întâi, bloc nou. 2900 DM, Orăștie, tel. 641133. (1060713)

● Vând grădină și lucernă în satul Bobalna lângă complex. Informații Hărău 168, Lugojan. (1060780)

● Vând chioșc din aluminiu, nou, fabricat la Craiova, suprafața 18 mp, preț 11000 DM. Vând generator curent Honda, putere 1000 W, preț 1500 DM. Informații tel. 626076. (1060759)

● Vând sfeclă furajeră (preț 40—45 lei/kg). Informații tel. 615678. (1060781)

● Vând autocisternă combustibil, 12 tone. Tel. 619399 sau 624890, după ora 17. (1060800)

● Vând remorcă auto, Dacia 1300 break. Tel. 614720. (1060802)

● Vând apartament trei camere, et. 4, ultracentral, Deva, I. Creangă, bl. 35, sc. A, ap. 10. Informații 616526. (1060803)

● Vând urgent și convenabil Wartburg — 1989, cu motor Volkswagen Polo. Tel. 629117. (1060805)

● Vând casă veche țărănească, 2 focuri gaz, grădină, 736 mp, str. Griviței, nr. 3, Deva. Relații tel. 620444. (1060806)

● Vindem spațiu comercial, 30 mp, bar, magazin, dotat. Tel. 711154. (922296)

● R.A.T.P. Hunedoara, str. Rotarilor, nr. 140, organizează în data de 8. 12. 1993, ora 10, licitație publică, pentru vânzarea stației de autobuz din parcul

S.C. „SIGMA — MOLOT” S.C.S.

Organizează în Deva, începând din 6 decembrie 1993.

● Curs de formare analiști — programatori asistenți pe microcalculatoare compatibile IBM—PC.

Durata cursului este de 10 săptămâni, iar absolvenților li se asigură diplome. Înscriserile și informații la sediul firmei: str. A. Iancu, bl. H 1, sc. E, parter, tel. 614888, 612661. (1060524)

S.C. ATLANTA SFINX COM. S.R.L.

Hunedoara, str. Romanilor, nr. 16.

Vinde:

● Congelatoare 160 l — 400 020 lei.

● Congelatoare 120 l — 341 000 lei.

● Frigidere 240 l — 310 000 lei.

Garanție 2 ani, informații telefon: 095/716282. (1060417)

DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE**TIRGU MURES****REGIONALA GAZ DEVA**

Scoate la licitație, în data de 16.11.1993, următoarele mijloace fixe:

● buldoexcavator E 2621 A

● autobasculantă SRD 6135

● 2 multicare IFA M-25

● caroserie TV 14 D

● caroserie ARO 244 D

Informații suplimentare zilnic, la sediul Regionalei Deva, str. E. Gojdu, nr. 85, tel. 627090, 627091, 627101, între orele 9—15. (D.P.)

● Ofer de închiriat apartament, două camere, mobilat, zona Astoria, Tel. 616481. (1060783)

● Unitățile Agromec din județ anunță beneficiarii de lucrări mecanizate că sunt nevoite să majoreze tarifele de plată parțial și numai pe seama influenței creșterii prețurilor la piese — materiale. (1060796)

● Firmă de comerț en-gros angajează reprezentant permanent (studii superioare, în Deva, autobiografie, fotografie, telefon, autoturism la: București 2, CP 39—19. (1060610)

COMEMORARI

● Se împlinește un an de când



NICOLAE LUPAS
s-a stins din viață. Lacrimi pe mormânt. Familia. (1060777)

● Dacă ai venit/ Te-ai preschimbat în floare/ Te-ai face gândul meu/ Și visul meu ascuns/ O lume-nțreagă/ Ți-ai pune la picioare/ Te-ai face rege/ Și Dumnezeu de lut/ Și te-ai iubi, dacă ai venit...
Azi se împlinește 1 an de când a trecut în neființă

VASILE SUCIU (PUIU)
Soția. (1060774)

● Se împlinește un an de lacrimi și dor de când ne-a părăsit fulgerător mult iubitul nostru frate și cumnat

VASILE SUCIU (PUIU)
Dumnezeu să te odihnească în pace, iar noi nu te vom uita niciodată. (1060653)

DECESE

● Cu neațarmură durere, Aurelia soție, Puiu și Nelu, fii, împreună cu familiile lor, anunță stingerea din viață a scumpului lor soț, tată și bunici

MIHET GHEORGHE
în vârstă de 70 ani. Înmoartarea — miercuri, 10 noiembrie, ora 13. Corpul neînsuflăit este depus la Casa Mortuară Deva. Nu te vom uita niciodată. (1060420)

● Familia Predan anunță cu adâncă durere încetarea din viață a scumpului ei cumnat

MIHET GHEORGHE
Dumnezeu să-l odihnească în pace. (1060420)

● Cu durere în suflet, anunțăm că s-a stins din viață și ne-a părăsit prea devreme mama

ELENA DANCERIU
Soțul Iustin, copiii Dana, Monica, Anca și Sever te vor purta în suflet mereu. Înhumarea va avea loc astăzi, 9 noiembrie 1993, la ora 14, în Cimitirul Ortodox din Orăștie. (1060790)

● Floarea soției, Dana fiică și Titus, ginere anunță cu adâncă durere încetarea din viață după o lungă și grea suferință a iubitului lor soț și tată

MOLDAVA BELA
Corpul neînsuflăit se află depus la capela cimitirului reformat din Deva. Înhumarea va avea loc miercuri 10 noiembrie 1993, ora 14. (1060791)

S.C. NAGI & ZSOK**IMPORT — EXPORT**

Anunță:

Odată cu finalizarea întregii investiții, Societatea Comercială NAGI & ZSOK pune la dispoziție următoarele posturi:

- marketing — management 2 locuri
 - contabil 1 loc
 - creație 1 loc
 - tapițeri 2 locuri
 - tricotașe manuale 10 locuri
 - croitori (serie și comandă) 100 locuri
- Relații la tel. 616190. Fax: 616190. (1060531)

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI**HUNEDOARA****ORGANIZEAZĂ**

Licitație pentru execuția obiectivului de investiții:

● ȘCOALA CU 24 SALI DE CLASĂ — BRAD

Forma licitației: publică deschisă, fără precalificare.

Obiectul licitației: executarea lucrărilor de construcții și instalații pentru obiectivul: ȘCOALA CU 24 SALI DE CLASĂ — BRAD.

Ordonator principal de credite: Ministerul Învățământului.

Investitor și organizator: Inspectoratul Școlar al județului Hunedoara, cu sediul în municipiul Deva, str. G. Barițiu, nr. 2, telefon 61 33 15;

Finanțator: Banca Română de Dezvoltare Deva.

Termen limită de depunere a ofertelor:

— Ofertele se pot depune până la data de 26 noiembrie 1993, ora 14, la sediul organizatorului.

Deschiderea licitației: data de 29 noiembrie 1993, ora 10.

Documentele licitației: se pot cumpăra de la sediul organizatorului, începând cu data de 2 noiembrie 1993, contra sumei de 100 000 lei/exemplar. (849)

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ

Anunță:

Majorarea dobânzii pentru certificatele de depozit vândute după data de 1 noiembrie 1993, după cum urmează:

● 70 la sută pe an pentru depozitele cu durata de 6 luni;

● 80 la sută pe an pentru depozitele cu durata de 1 an.

Puteți procura certificate de depozit cu valoare nominală de 50 000, 100 000, 300 000, 500 000 lei în condițiile celor mai avantajoase dobânzi, la sediile noastre din Deva, Hunedoara, Petroșani, Simeria, Lupeni. (856)

S.C. MAGIKA — IMPEX S.R.L. BRAȘOV**PROGRAMUL PLĂȚILOR ÎN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE**

VITALIS

● marți, 9 noiembrie, chitanțele nr. 3423—3499;

● miercuri, 10 noiembrie, chitanțele nr. 3500—3561.

Precizăm că circuitul nostru de intrajutorare asigură câștiguri de 8 ori suma depusă. Depunerea minimă — 10 000 lei. Plata după 3 luni.

Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hațeg.

QUASAR ELECTRO S.R.L. DEVA

bdul Decebal, bl. R parter

Telefon 61 12 61,

VĂ OFERĂ:

- Frigidere 240 l.
- Lăzi frigorifice 160 l, 120 l
- TV color Megavision, Goldstar
- Calculatoare de birou
- Faxuri Panasonic, Sharp, Samsung
- Executăm reclame luminoase
- Instalații complete satelit

CUPON QUASAR ELECTRO S.R.L.

Bdul Decebal, bl. R, parter, telefon 611261.

Folosind acest cupon, beneficiați de o reducere de 2 000 lei, la orice cumpărături făcute în magazinul nostru, care depășesc valoarea de 300 000 lei. (1060492)